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Inhaltliche Beschreibung und Geschichte der Handschrift

Sprache Tibetisch
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Region Ostasien

Datum

↳ Niederschrift 1818 (sa pho stag gi lo cho ’phrul zla ba’i tshes bzang po)

Titel
↳ wie in Hs. bo rgyal ba btsong kha pa chen po stong mchod ’bul ba’i cho ga bkra shis g.yas ’khyil

↳ Varianten bo mkhas gsum chos kyi rgyal po btsong kha ba chen gol stong mchod ’bul ba’i chog bkra
shis g.yas ’khyil zhes

Vollständigkeit vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [1v/1] na mo gu ru su ma ti kirti ye / blo gros mchog gi ngur smrig rgyal mtshan ’dzin /
bzang po’i nor bu’i tog ’od rab [1v/2] ’bar bas / dngos grub ’dod dgu’i char ba ’bebs so
zhes / grags p srin na rab mtho de la ’dud / skye rgu’i bde skyid ma lus

Kolophon bo [20r/5] ces mkhas gsum chos kyi rgyal po btsong kha ba chen gol stong mchod ’bul ba’i
chog bkra shis g.yas ’khyil zhes bya ba ’di ni / byang phyogs hor gyi yul la dge ldan ring
lugs dang zhing rgyas ba’i phyir / pā rin gyi sa’i cha dgon sde kun mkhyen gling du rje
yab sras gsum gyi sku gzugs bzhengs te / cho ’phrul smon lam chen mo’i dus chen bco
lnga’i nyin dang ’brel zhal bus rgya mtsho mas gtsos stong mchod phul skabs / las smon
bzang pos ’brel ba’i sku skyes blo bzang bstan ’dzin gyis dngul maṇḍala lha rdzas dang
bcas bskul ba pa brten nas / btsun ga bugs snyoms lam pa ngag dbang ’jam dpal bstan
pa rab rgyas kyis rang lo so brgyad pa / ’phags yul legs sbyar gyi skad du pa hū dhā bya /
tong kus mi bdag gi mdun sar wu yin / stod ’grel pa rnams kyi lugs la ’bru mang po ste /
sa pho stag gi lo cho ’phrul zla ba’i tshes bzang por sbyar ba’i yi ge tshul legs tshogs dar
rgyas bgyis ba ’dres kyang ’gro kun ’jam mgon bla mas rjes su ’dzin ba’i rgyur gyur cig /

Thematik Buddhismus
Ritualtext

Schlagwörter bo stong mchod 
btsong kha pa

Inhalt de Darlegung des Tausendopfer an Tsongkhapa

Randvermerke / Glossen de r: 冬? (rechts)

Personendaten

Veranlasser
Verfasser
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Schreiber
↳ Ansetzungsform bo Veranlasser: blo bzang bstan ’dzin

bo Verfasser: btsun ga bugs snyoms lam pa ngag dbang ’jam dpal bstan pa rab rgyas
bo Schreiber: tshul legs tshogs dar rgyas

↳ Anmerkung zur Person 2. Rong po Mtshan sgrogs mkhan sprul Ngag dbang 'jam dpal bstan pa rab rgyas (1781–
1833/1834) BDRC ID P4305

Äußere Beschreibung

Beschreibstoff
↳ Material Papier
↳ Farbe gelblich-braun
↳ Zustand de Papier ist in sehr guten Zustand.

Restaurierungsbedarf keine

Blattzahl de 20 Blatt, Foliierung 1r-20v

Blattformat de dpe cha

Anmerkungen de Durchgehende tibetische und chinesische Paginierung

Textspiegel de ca. 6x41cm

Außenmaße de 19x47,5,5x0,3cm

Zeilenzahl de 1r: 1-zeilig, 1v-2r: 4-zeilig, 
2v-20r: 6-zeilig, 20v: 3-zeilig.

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Blockdruck
↳ Tinte schwarz

Illustrationen de Der Titel ist mit zwei stilisierten Lotusblättern verziert.
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